
ATO DIAT N.º 001/2010 - ANEXO I
VALORES DE BASE DE CÁLCULO DO ICMS-ST PARA CERVEJA E CHOPE

VIGÊNCIA A PARTIR DE 01 DE JANEIRO DE 2010
(OS PMPFS PARA OS DEMAIS FABRICANTES, IMPORTADORES E DISTRIBUIDORES PERMANECEM INALTERADOS)

 Até 
330ml 

331 a 
450ml

451a 650 
ml

651 a 
1000 ml

Acima de 
1000ml

Até 
660ml

Acima de 
660ml

Até 
330ml

331 a 
450ml

Acima de 
450ml

Bavária Export           -         2,05            -              -               -              -               -              -              -               -              -   
Bavária Pilsen           -         1,67            -              -               -           2,32             -              -          1,08         1,34        8,17 
Bavária Premium           -         1,81            -              -               -           3,48             -              -          1,54             -              -   
Bavária Sem Álcool           -         2,09            -              -               -           2,97             -              -          1,75             -              -   
Dosequis           -         2,49            -              -               -              -               -              -              -               -              -   

Heineken       8,98       2,26        4,00            -               -           2,97             -              -          2,08         8,29        9,43 
Heineken 3000ml           -             -              -              -          59,85            -               -              -              -               -              -   
Heineken Keg 5000ml           -             -              -              -          58,60            -               -              -              -               -              -   

Heineken Magnun           -             -              -              -          35,78            -               -              -              -               -              -   
Kaiser Bock           -         2,05            -              -               -           3,27             -              -          1,83             -              -   
Kaiser Gold           -         2,10            -              -               -           3,65             -              -          1,78             -              -   
Kaiser Pilsen           -         1,59            -          3,04             -           2,49         2,49            -          1,18         1,54        8,17 
Kaiser Summer           -         1,87            -              -               -           3,27             -              -          1,83             -              -   
Santa Cerva Malzbier           -         1,84            -              -               -           2,08             -              -          1,65             -              -   
Santa Cerva Pilsen           -         1,50            -              -               -           1,77             -              -          1,14             -              -   

Sol Pilsen       0,99       1,67            -              -               -           2,81             -              -          1,32         1,62        9,43 
Sol Premium Beer           -         2,70            -              -               -              -               -              -              -               -              -   
Xingu           -         2,15            -              -               -           2,97             -              -          1,78             -          9,43 

Marcas

FRABRICANTE, IMPORTADOR OU DISTRIBUIDOR

Garrafa de Vidro 
Retornável

 Chope 
em litro 

KAISER 19.900.000

CERVEJA E CHOPE

Alumínio DescartávelGarrafa de Vidro e PET Descartável

Nome CNPJ

Notas:
1. Valores expressos em Reais, por Unidade;
2. Para os produtos não relacionados na tabela, ou sem valor correspondente, ou lançados no mercado após a publicação deste Ato Diat, será considerado o valor da embalagem vinculado à 
descrição "Todas as marcas e sabores de baixas calorias/Outros", exceto produtos importados;
3. Na hipótese de que a mercadoria não esteja relacionada neste anexo, inclusive na forma do item anterior, a base de cálculo será a prevista no §2º, do artigo 42, do Anexo III, do RICMS-SC;
4. O Sujeito Passivo da Substituição Tributária deverá observar os valores indicados para as marcas comercializadas, independente do CNPJ básico e do Nome do fabricante ou engarrafador.


